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Κορίτσι
ΑΣΚΗΣΗ 3
Μια βιομηχανία κατασκευάζει μεταλλικά ελάσματα για να αντέχουν σε συγκεκριμένη καταπόνηση. Σύμφωνα με τις προδιαγραφές παραγωγής, κάθε τέτοιο έλασμα αντέχει στη συγκεκριμένη καταπόνηση με πιθανότητα 0.8. Επιλέγουμε τυχαία 9 τέτοια ελάσματα και τα υποβάλλουμε στη συγκεκριμένη καταπόνηση. Ποια είναι η πιθανότητα να αντέξουν α) το πολύ 2 ελάσματα, β) περισσότερα από 7 ελάσματα, γ) τουλάχιστον 2 ελάσματα και δ) λιγότερα από 6 και τουλάχιστον 4 ελάσματα.
ΑΣΚΗΣΗ 4
Ρίχνουμε ένα νόμισμα 10 φορές. Αν η ένδειξη «γράμματα» έρθει από 3 έως το πολύ 7 φορές, δεχόμαστε ότι το νόμισμα είναι αμερόληπτο, ενώ σε κάθε άλλη περίπτωση θεωρούμε το νόμισμα μεροληπτικό. α) Να υπολογισθεί η πιθανότητα (σφάλμα τύπου Ι) να θεωρήσουμε ότι το νόμισμα είναι μεροληπτικό, ενώ στην πραγματικότητα είναι αμερόληπτο. β) Να υπολογισθεί η πιθανότητα (σφάλμα τύπου ΙΙ) να θεωρήσουμε ότι το νόμισμα είναι αμερόληπτο όταν είναι μεροληπτικό με πιθανότητα εμφάνισης της ένδειξης «γράμματα» ίση με 0.7.
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7) How civar 7 mbavomza po owoyévew pe 5 mubi va éxer 3 xopitow
(Beopdviag 6T aydpi-Kopitot yevwiobvrat pe Ty idta mbavomza S0%).
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9) An6 i opdda 10 azépo, Tow siva 1 mbavora 2 dropa axpipos v Exovy
yevnbei y 17 lavovapiov;
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1) Eoto pua fopavia 70w aapiye hextpovikis eZaprijpat kat 6n éva axd T
UGIKG JUPAKTIPIGTIRG GV TV SEUPTIINGTON Eivat Va 0DV BiigeTpo Tem.
Eoto exiong, 6 n av 1 Sipepod vmepPaiver Ta opia 120,05cm, Tt T
nhexTpovIKi: eEaprijuaTa Sev Eivan proOROoYG.

Ocopivras 6 1 Ty X T0v xupayGeve eapmptov axokovBel TV kavovikh
Katavopi e TupapéTpovs p=0.98¢m  Kar 6=0.02cm, var Ppedei o T0GO0TO TV
APTCYOTOWGIIGY NLEKTPOVIKGY EEAPTIUATOY.
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2) H o X eivat N(5,16). Na vrokoyiotoby: ) P(X>6) kat B) P(3<X<6).
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3) Eoto 6n o deikmng evguias (IQ) v evikixov piag wepiogis axohovlei my
Kavovii katavopn pe =100 xa 6=10.
) Na Bpefei n mOavérnre, o Seixeng vouiag va civan petagd 90 xat 120,

B) Av avtoi mow éxonvIQmive axo 130 yapaxmpiloviar o (Eyahoguies, Toi
£iVa1 T0 TOGOGTO TOY KATOIK®Y QUTAC TS KaTnyopias,
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4) Mia Promyavia rapéyer koveipPes yapii, pe péco Papog 340 ypappapua xau
HE anoKiion 6 ypapuapie. Oeopoviag O 1o apog TV Koveepav axohovdel
TV KQVOVIKT] KGTaVO, Vi vROMOYIGTE:
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334
@) Tow givar 0 mavéTTa pia oroOWGHATOTE KoveEpPa var Exe1 Papog peTald
E'i'é‘m";m 10.000 xovoepov, méoe; Kovaépfes Exovy Pipos Myétepo
an6 330 ypappapia;
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§) Eva képpa cotpifieran 12 gopéc. Na Bpebiei n mbavorrea p v epguviotosy
and 4 péypr 7 K (Keguhés), pe ypiion mg kavovikiic katavouic.
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- To nood v xpnéTay Mov éxe1 évag gowunuigtou Mavemotmpiov Matpéy oty Toirmn
0u eiva tuyaia petaB\AE) iow axoAoUBE KavoviK) Katavopl e péon ) 50 € Kan k) anéichion
206

1. Av népoup tuxaia 5 gortés tov LI, nota civat n mBaVOTLa 10 MOXS 2 anb AUToUs va éxony
oty toénn nepioosiepo ané 70 €
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Mia aggomoguai etcngeic yvwoilet 6110 5% TV arépmy Tov zdvouy zodm-
o Y va TaEdEpovy dev epgavioviat. Av ) etaioela zdvet zodmon Y 52
dopua ot e Tnjon ToU YiveTaL e éva Ju0s e poardqos ZoonTréTTIaS 50
ardpov, Tow eivar 1 TBaveTI va vidoyel Sabéouto xdflopa Y zabEva
£TPaT) OV EREAVICETaL YIa Vi TAEWDEPEL
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TG00 DI TQETMEL VeL (TTOTHOEL [ULCL OLZOYEVELL (OTE VL €xEL EVCL TOUAGYL-
aTOV a6 At éva ToukdoTOY %00(TOL jie TBGVSTTE peyaiaiTe o) aTd

a. 90%
B. 99%:

Yrofétoupe 611, o8 #dfe yévvion, elfvan eZioov TBavG va yevnBel aydou i
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1) Te éva Siayéviopa pe 10 Bépara, o efetalopevog TpERE vu aRAVTGEL GE KOE
Bépa pe «06T6-Mi800. Tow eivat n mBavoTHTA V' aRAVTHGE! KITOW0S GOOTE
) 0 7 tovhiotov Oépuaa,

B) axpiBar; oe 7 épata.
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2) Exupdna 6n 25% and doovg eéerilovian nia Ty axokTon Sutkopatog
0B170b auTOKIVITOD aTOTVYEIVOLY.

Av  gfetactodv 25 vmoyfglol, Vo vmokoyistodv o mibavomnres:
DR, BPXEW), OSSX520), OTO0 X EiVALO APIOOS TOV AROTULOVTGN.
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5) SrpiBovp éva vopowa 6 Gopés Beopivras on emrvyia civa o K (Kegaki).
Na vrohopioei n mbavora:

) Na 00z 2 axpios emrvyiss,

i) Na Ezovpe tovhigotov 4 exitugies,

1ii) Na pnv é&ovpe xapud emrvyia.
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6) 5va 2poiov SUIIVEITI GTIY GYOPC 16 TRVOTHTR 207% VO SV EAETTRHATIKD.
Ayopalovtas 4 and a mpoiovTa autd, Totw eivat 1 MOAVOTTA VA pag ToYEL
i) Eva hatropanxd,

i) Kavéva ehattopanxo,
i) To 7oA 2 EAaTTopaTIKG.




